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Fakultetsko vijeće Strojarskog fakulteta u Slavonskom Brodu u sastavu Sveučilišta Josipa 
Jurja Strossmayera u Osijeku, na 9. redovitoj sjednici u akademskoj 2008./2009. godini 
održanoj 10. rujna 2009. godine, na temelju članka 42. i 43. Odredbi o studiranju na 
Strojarskom fakultetu u Slavonskom Brodu i Odluke Senata Sveučilišta Josipa Jurja 
strossmayera od 20. srpnja 2009. godine, raspravljalo je o prijedlogu Povjerenstva za nastavu, 
vezano za uvjete upisa studenata u višu godinu studija akademske godine 2009./2010. 
 
Nakon provedene rasprave, Fakultetsko vijeće jednoglasno je donijelo sljedeću 
 
 

O D L U K U  

 

o uvjetima upisa studenata u višu godinu studija  

u akademskoj godini 2009./2010. 
 
Student I. godine sveučilišnog preddiplomskog studija ostvaruje pravo upisa u II. godinu 
studija na Strojarskom fakultetu u Slavonskom Brodu s ostvarenih 42 ECTS boda. 
 
Student II. godine sveučilišnog preddiplomskog studija ostvaruje pravo upisa u III. godinu 
studija na Strojarskom fakultetu u Slavonskom Brodu s ostvarenih 42 ECTS boda u II. godini 
i položenim svim ispitima s I. godine studija. 
 
Student III. godine sveučilišnog preddiplomskog studija ostvaruje pravo upisa u IV. godinu 
(VII. - semestar) studija na Strojarskom fakultetu u Slavonskom Brodu s ostvarenih 42 ECTS 
boda u III. godini i položenim svim ispitima s II. godine studija. 
 
Student sveučilišnog preddiplomskog studija Strojarskog fakulteta u Slavonskom Brodu 
ukoliko nije ostvario uvjet za upis u višu godinu studija može upisati ponavljanje godine uz 
uvjet da je ostvario najmanje 24 ECTS boda u godini koju ponavlja. 
 
Studentu koji nije ostvario 24 ECTS boda može se na osobni zahtjev omogućiti nastavak 
studija u statusu izvanrednog studenta. 

 
Student I. godine sveučilišnog diplomskog studija ostvaruje pravo upisa u II. godinu studija 
na Strojarskom fakultetu u Slavonskom Brodu s ostvarenih 21 ECTS boda. 

 
Student sveučilišnog diplomskog studija Strojarskog fakulteta u Slavonskom Brodu ukoliko 
nije ostvario uvjet za upis u višu godinu studija može upisati ponavljanje godine uz uvjet da je 
ostvario najmanje 12 ECTS boda u godini koju ponavlja. 
 



Studentu koji nije ostvario 12 ECTS boda može se na osobni zahtjev omogućiti nastavak 
studija u statusu izvanrednog studenta. 
 
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i primjenjuje se u akademskoj godini 
2009./2010. 
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